



## प्रौद्योगिकी विकास बोर्ड

(विज्ञान और प्रौद्योगिकी विभाग के अधीन सांविधिक निकाय)

भारत सरकार

वेबसाइट: [www.tdb.gov.in](http://www.tdb.gov.in) ई-मेल: [sudhirk.tdb@gmail.com](mailto:sudhirk.tdb@gmail.com)

दूरभाष सं०: 011-26511184

### रिक्ति सूचना

फा. न. टीडीबी-11017/2/2023-प्रशा.

दिनांक 13 जून, 2023

प्रौद्योगिकी विकास बोर्ड द्वारा 3 वर्ष की अवधि के लिए पूर्णतः संविदा के आधार पर निम्नलिखित पद के लिए भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

क्र. सं.	पद	आयु (वर्ष में)	योग्यता	पदों की संख्या	प्रति माह समेकित वेतन	अनुभव
1.	मिडिया समन्वयक	35 वर्ष तक	जनसंचार या पत्रकारिता या विज्ञापन या जनसंपर्क में मास्टर/पीजी डिप्लोमा न्यूनतम 55 प्रतिशत या समकक्ष सीजीपीए या ग्रेड के साथ	01	रु. 50,000- 70,000/-	<b>आवश्यक अनुभव</b> निम्नलिखित क्षेत्रों में न्यूनतम 03 वर्ष का अनुभव:  1) आयोजन और आउटरीच प्रबंधन  2) सोशल मीडिया प्रबंधन (ट्विटर, फेसबुक, लिंकडइन और यूट्यूब)  3) विज्ञापन और प्रचार  4) संपादकीय सामग्री तैयार करना (रिपोर्ट/लेख/भाषण)  5) डिजाइन और अवधारणा और स्टोरीबोर्ड  <b>वांछनीय अनुभव</b>  1) प्रवीण आईटी कौशल  2) सरकारी ढांचे का ज्ञान  3) अंग्रेजी और हिंदी दोनों में भाषा प्रवीणता

						4) डिजिटल मार्केटिंग वीडियो एडिटिंग, सामग्री / रचनात्मक लेखन का कार्यसाधक ज्ञान,
--	--	--	--	--	--	--

पात्रता मानदंड को पूरा करने वाले और मिडिया समन्वयक के रूप में अपनी सेवाएं देने के इच्छुक व्यक्ति निर्धारित आवेदन पत्र में अपना आवेदन जमा कर सकते हैं।

निर्धारित आवश्यक योग्यताएं न्यूनतम हैं एवं अभ्यर्थी द्वारा मात्र न्यूनतम योग्यता रखने के आधार पर साक्षात्कार के बुलावे का पात्र नहीं होगा। यदि विज्ञापन के प्रत्युत्तर में प्राप्त आवेदनों की संख्या अधिक होगी तो टीडीबी साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की संख्या एक ठोस परिभाषित मानदंड के आधार पर शॉर्टलिस्टिंग प्रक्रिया के माध्यम से सीमित कर सकता है।

योग्य/शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को विधिवत गठित चयन समिति के समक्ष साक्षात्कार हेतु बुलाया जाएगा। साक्षात्कार की निर्धारित तिथि और समय केवल ई-मेल के माध्यम से शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को सूचित किया जाएगा। किसी भी प्रकार से सिफारिश करने से अभ्यर्थी अयोग्य हो जाएगा।

साक्षात्कार में भाग लेने के लिए उम्मीदवारों को कोई टीए/डीए का भुगतान नहीं किया जाएगा।

अभ्यर्थी की ऊपरी आयु सीमा 01.07.2023 से मानी जाएगी।

नियुक्ति पत्र जारी होने के बाद भी चयन की प्रक्रिया में किसी भी अनजानी गलती के मामले में किसी भी स्तर पर पता लगाया जा सकता है, टीडीबी उम्मीदवारों को किए गए किसी भी संचार को संशोधित/रद्द/ वापस लेने का अधिकार सुरक्षित है।

पूर्ण आवेदन निर्धारित प्रारूप में पंजीकृत डाक द्वारा या स्पीड पोस्ट के माध्यम से अवर सचिव, प्रौद्योगिकी विकास बोर्ड, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग ब्लॉक-II, द्वितीय तल, टेक्नोलॉजी भवन, न्यू महरौली रोड, नई दिल्ली- 110016 के पते पर भेजा जाय। सीलबंद लिफाफे के ऊपर "मिडिया समन्वयक के पद के लिए आवेदन" लिखा हुआ हो। आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि **14 जुलाई, 2023, सायं 5.00 बजे है।** उम्मीदवारों को यह भी सलाह दी जाती है कि वे आवेदन पत्र सामान्य डाक या कूरियर के माध्यम से ना भेजें।

**अस्वीकरण:** यदि हिन्दी भाषा में किसी प्रकार की अस्पष्टता होगी होनी की स्थिति में अंग्रेजी भाषा संस्करण को ही अंतिम माना जायेगा एवं किसी भी स्थिति में अंतिम तिथि पश्चात् कोई भी आवेदन स्वीकार नहीं किया जायेगा।

अवर सचिव, प्रौद्योगिकी विकास बोर्ड

